ERRATA

On pages 12-13 of <u>Safring News</u> 11 (1), Table 3 of the report 'Some Local bird Ringing Statistics for 1979-1981' contains some errors and should be amended as follows:

In the entry for Manson, A.J. change Sand Martin Riparia riparia to Brownthroated Sand Martin Riparia paludicola.

In the entry for Waltner, M. the correct name for the Curlew Sandpiper is Calidris ferruginea, not Calidris canutus.

Both these errors were inadvertently perpetrated by the Editor and were in no way due to the ringers concerned.

- 0 0 0 -